



www.Travna.cz

Občanské sdružení Setkávání

Travná 4, 790 70 Javorník
tel: 584 440 383, ičo: 68911611
e-mail: info@travna.cz



Milí přátelé a příznivci S(s)etkávání na Travné,

před týdnem jsme se vrátili z Velikonoční Travné, kde se nás tentokrát sešlo kolem padesáti účastníků, nejmladší mládežníci bylo 13 let, když nepočítám naše děti. Povíдали jsme si o Davidovi, bojovníku, hříšníkovi a králi. Prošli jsme křížovou cestu "s Davidem", kde jsme se každý sám mohli ve ztišení zamyslet nad svým vztahem k Pánu Bohu, nad smrtí a utrpením Pána Ježíše, i nad vlastními hříchy, které jsme pak přibíli na kříž. Modlitební řetězec byl zaplněn i v brzkých ranních hodinách, což po Blackově výletu není samozřejmostí! Je pro nás moc velkým povzbuzením vidět mladé lidi, kteří jsou na Travné poprvé či podruhé, a hned se tu cítí jako doma. Hned také plánují další společné setkání na Travné na letní brigádě. Pánu patří chvála za Jeho věrnost a požehnání, které už 44 let Travnou provází.

Vám všem, kteří nás podporujete modlitbou i dary chceme také moc poděkovat. Štědrost s jakou jste reagovali na akci "Litr pro Travnou" nás opravdu mile překvapila a je pro nás povzbuzením i ujištěním, že v práci na Travné nestojíme sami. Dnes je na "litrometru" 110 197 Kč! DÍKY VÁM! Výběrové řízení na vybavení kuchyně vyhrála Jesenická firma "Gastro Mach" a začala hned s přípravami, takže doufáme, že na setkání rodin na konci dubna budeme mít již novou kuchyň.

Psali jsme Vám, že sdružení se podílí na financování projektu částkou 150 tis. Kč. Díky příspěvku ze zahraničí již máme celou částku! Do konce května musíme grant dokončit, což také znamená zaplatit veškeré faktury týkající se grantu. Nadace nám poskytla zatím 82% grantu, zbytek doplatí dle reálných nákladů až po skončení grantu, což bude 60 tisíc do tří měsíců po skončení grantu. Tyto peníze nyní musíme předfinancovat z vlastních zdrojů. V současné době nám schází cca 38 tis. Kč. Proto vás chceme poprosit, pokud ještě můžete a chcete, zda byste nám pomohli jakýmkoliv darem v tomto překlenovacím období. Můžeme Vás ujistit, že peníze, které nám pak nadace splatí, budou použity na další zvelebování domu Setkávání na Travné. Podrobnější informace o průběhu financování grantu si můžete [stáhnout zde](#). Další informace jsou na www.travna.cz.

Děkujeme za pochopení a Vaši podporu. Jsme Vám opravdu moc vděční také za Vaše modlitby, díky nimž můžeme nadále zakoušet Boží požehnání, vidět proměněné lidské životy, i čerpat sílu pro další práci.

Kéž i Vám je Vzkříšený Pán dárcem naděje, víry a lásky.

Za Setkávání
Jared a Daniela Kenningovi
a Petr Jasinský

*„V křesťanském obecnství jde o vděčnost.
Jen ten, kdo děkuje za drobnosti, přijímá
i velké dary.“ Dietrich Bonhoeffer*

DĚKUJEME!

V Olomouci 16.4.2012



Podpořeno z Programu švýcarsko-české spolupráce.



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra



nadace
partnerství
LIDÉ A PŘÍRODA